
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №10 

24.06.24    м. Звягель 

Розширене засідання робочої групи циклової комісії обліково-економічних дисциплін, 

студентів-випускників групи 0-308 Звягельського політехнічного фахового коледжу та 

стейкхолдерів 

ПРИСУТНІ: Петрошук А.В., Захарчук І.М., Тарасюк В.В., Псьота В.О., Буковський 

В.М., Марченко Н.М., Гайдук В.О., Борисюк А.А., Ляшук М.В., Ткачук Т.М., Буковська 

М.М., Тартачна А., Белова А., Дроздюк Б., Митрошина М., Столярчук І. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін та оновлення та удосконалення освітньо-професійної 

програми Бухгалтерський облік та навчального плану за спеціальністю 071 Облік і 

оподаткування. 

I. СЛУХАЛИ: 

голову ЦК обліково-економічних дисциплін, викладача вищої кваліфікаційної 

категорії Ірину ЗАХАРЧУК про необхідність оновлення ОПП «Бухгалтерський облік». 

Розробка нового проекту ОПП «Бухгалтерський облік» була викликана оновленням 

Положенням про освітні програми, оновленням складу робочої групи, зміною переліку 

компонент ОП в навчальному плані, оновленням матриці відповідності в зв’язку з 

веденням фахових компетентностей та результатів навчання запропонованих 

навчальним закладом, оновленням змісту робочих програм навчальних дисциплін та за 

результатами опитування стейкхолдерів та студентів-випускників. 

II. ВИСТУПИЛИ: 

1.Члени робочої групи освітньо-професійної програми 071 Облік і оподаткування 

директор коледжу, викладач вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист Алла 

ПЕТРОШУК та представники кафедри: викладач І кваліфікаційної категорії, доктор 

філософії Вікторія ПСЬОТА, викладач вищої кваліфікаційної категорії Василь 

БУКОВСЬКИЙ. 

В ході обговорення було проаналізовано вказівки щодо розробки навчальних планів та 

робочих навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік для підготовки фахівців та 

результати опитування фахівців стейкхолдерів, які мають досвід у сфері управлінської 

та практичної діяльності в економічній галузі, зокрема: освіта в умовах дистанційного 

навчання, перенесення по семестрам деяких дисциплін; заміна дисципліни 

«Культурологія» на дисципліну, наприклад, «Трудове право», що надає студентам 

роз’яснення положень нормативно- правових актів, які регулюють трудові відносини. 

Робоча група обговорила скореговану ОПП та навчальний план. 

2. Стейкхолдер Тетяна ТКАЧУК, керівник групи обліку розрахунків ТОВ «ЦЕРСАНІТ 

ІНВЕСТ» зазначила про вимогу необхідності посиленого знання іноземної мови для 

студентів випускників, які отримують робочі місця на великих підприємствах. 

Стейкхолдери Марина БУКОВСЬКА, персональний фінансовий консультант ПАТ 

УКРСИББАНК та Марина ЛЯШУК, керуюча відділення AT Креді Агріколь Банк 

поділилися зі студентами своїми навичками, практичними знаннями та досвідом у 

банківській сфері, надали поради, щодо правил платіжної безпеки банківської системи, 

надали цінні рекомендації щодо удосконалення освітнього процесу та розповідали про 



риси характеру і компетентності, які допомогли їм стати успішними у професійній 

діяльності. 

 

III. ПОСТАНОВИЛИ: 

Внести відповідні зміни до ОПП «Бухгалтерський облік» та навчального плану зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування для вступників 2024 року. 

Рекомендувати методичній раді коледжу ухвалити оновлену освітньо- професійну 

програму «Бухгалтерський облік» та скорегований навчальний план на 2024-2027 н.р. 

та ввести в дію з 01.07.24 року. 

 

 

Голова циклової комісії       Ірина ЗАХАРЧУК 


